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Procedură confirmare loc ocupat în urma fazei I – 17-18.09.2025 (licență + master)  
1. Confirmarea unui loc în regim cu taxă implică efectuarea unei plăți de minim 1.000 (una mie) lei din taxa de școlarizare (3850 lei / an).
Modalități de realizare a plății:
· online, utilizând cardul, prin intermediul aplicației de înscriere - recomandăm  utilizarea acestei metode; alegând această modalitate, plata se va confirma automat în sistemul electronic, nefiind nevoie de trimiterea altei dovezi către facultate;
· prin ordin de plată, transfer bancar sau mandat poștal, din orice bancă, în contul Universității Transilvania din Brașov, fiind obligatorie completarea următoarelor date de identificare a plății:

Beneficiar: Universitatea Transilvania din Brașov
Cod fiscal (CIF / CF): 4317754
Cod IBAN: RO08TREZ13120F330500XXXX
Cod SWIFT: BIC/SWIFT TREZROBU (acest cod este obligatoriu în cazul achitării taxelor din străinătate)
Banca: TREZORERIA MUNICIPIULUI BRAŞOV

în câmpul privind Detaliile transferului / plății este obligatoriu să menționați informațiile de mai jos:

Tipul taxei: taxă școlarizare
Numele și prenumele candidatului pentru care se face plata (exact ca în fișa de înscriere)
Inițiala tatălui
Facultatea unde a fost admis
Programul de studii
Exemplu: taxă școlarizare Popescu T. Vlad Emil, EFSM, EFS
Observație:
· candidatul admis pe loc cu taxă, va confirma locul ocupat prin încărcarea pe platforma de admitere a dovezii de plată a primei tranșe a taxei de școlarizare cel târziu la 18.09.2025, ora 13:00. (această obligație este specificată în contractul de înscriere).
· în cazul în care plata este realizată dar dovada acesteia (OP, foaie vărsământ etc) nu este încărcată în platformă înainte de data și ora menționată, candidatul va fi declarat respins din cadrul concursului de admitere sesiunea iulie 2025
· candidații care au confirmat locul ocupat în faza I nu trebuie să confirme și în fazele superioare ale concursului de admitere 
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